

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

КОЛХОЗНАЯ ЖИЗНЬ

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО РАЙКОМА КПСС
И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

ЖИТЬ В МИРЕ И ДРУЖБЕ— НЕПРЕКЛОННАЯ ВОЛЯ НАРОДОВ

18 июля в Женеве начало свою работу Совещание Глав правительств четырех держав — СССР, США, Англии и Франции. Миллионы людей во всех странах внимательно следят за этим Совещанием с надеждой на то, что оно приведет к успешным результатам.

Главная задача Женевского совещания заключается в том, чтобы найти пути к достижению необходимой договоренности по проблемам, требующим разрешения. Совещание призвано отыскать пути и средства ослабления международной напряженности и создания атмосферы доверия во взаимоотношениях между государствами.

Что касается Советского Союза, то его политика направлена на укрепление и развитие международного сотрудничества.

Глава Правительственной делегации СССР Н. А. Булганин в своем заявлении на Женевском совещании 18 июля сказал: «Внешняя политика Советского Союза ясна. Мы стоим и стоим за мир между народами, за мирное сосуществование между всеми государствами, независимо от того, какие внутренние порядки установлены в том или ином государстве, независимо от того, является ли оно монархическим или республиканским, капиталистическим или социалистическим, так как вопрос о существующей социальной и экономической системе в любом государстве — есть внутреннее дело его народа».

Признание этого бесспорного положения имеет важнейшее значение для успешного урегулирования международных проблем. Нельзя преуменьшить трудности, стоящие на пути урегулирования нерешенных вопросов, в том числе нерешенных проблем Европы и Азии.

Публикуемые сегодня выступления представителей четырех держав на Женевском совещании свидетельствуют о том, что имеются вопросы, по которым необходимо обменяться мнениями, чтобы найти основы необходимой договоренности по этим вопросам. Имеются и такие вопросы, которые требуют дополнительного изучения. Есть вопросы, по которым правительства четырех держав придерживаются различных точек зрения. Однако, если все представленные в Женеве державы будут искренне стремиться оправдать надежды народов, жаждущих мирной и спокойной жизни, то это обстоятельство не должно помешать успешной работе Совещания.

Нельзя не отметить в этой связи заявление президента США Эйзенхауэра на Женевском совещании о том, что «американский народ хотел бы быть другом советского народа. Нет споров между американским и советским народами, между ними нет

конфликтов, нет торговой вражды. Исторически наши народы всегда жили в мире».

Советская Правительственная Делегация в своем заявлении на Совещании указала на важнейшие международные проблемы и внесла предложения для их разрешения. Исходя из необходимости положить конец гонке вооружений, запретить атомное оружие и обеспечить использование атомной энергии лишь в мирных целях, Советское правительство приняло предложение трех других держав в отношении обычных вооружений и вправе ожидать, что со стороны этих держав должен быть сделан шаг, обеспечивающий соглашение по вопросу запрещения атомного оружия, что позволило бы весь вопрос о разоружении поставить на реальную почву. Вместе с тем Советский Союз стоит за широкое международное сотрудничество в области мирного использования атомной энергии. В связи с вопросом о разоружении заслуживает внимания заявление главы делегации Франции Э. Фора о необходимости сокращения бюджетных ассигнований на военные нужды.

Не менее важной проблемой современности является создание в Европе, которая в прошлом была очагом двух мировых войн, системы коллективной безопасности с участием всех европейских государств и США. Учитывая трудности на пути создания такой системы, Советская Правительственная Делегация внесла предложение разделить решение этой проблемы на два периода. Во время первого периода государства — участники договора не освобождаются от обязательств, принятых ими по существующим договорам и соглашениям, но они будут связаны обязательством воздерживаться от применения вооруженной силы и разрешать все споры, которые могут возникнуть между ними, мирными средствами. Во второй период была бы в подном объеме создана система коллективной безопасности в Европе, причем одновременно прекратила бы свое действие Северо-атлантический договор, парижские соглашения и Варшавский договор.

Следует отметить, что за необходимость договоренности по вопросу о безопасности в Европе высказался на Совещании и глава английской делегации А. Иден.

Особо важное значение для улучшения обстановки в Европе и устранения недоверия в отношениях между государствами имел бы вывод с территорий европейских государств иностранных войск.

Смягчение напряженности в международных отношениях и создание эффективной системы

Белорусская областная библиотека
ГАЗЕТНО-ЖУРНАЛЬНЫЙ

ФОИД
23 июля 1955 г.

СУББОТА

№ 59 (1189)

Год издания 16-й

Цена 10 коп.

Создадим общественному скоту — прочную кормовую базу

СВОДКА

о ходе заготовки кормов в колхозах района на 20 июля 1955 года

(В первой колонке показан процент выполнения плана стогования сена, во второй — закладки сilage).

1. «Большевик»	15,6	51,7	15. «Путь	
2. Им. Молотова	13,4	47,6	животновод.»	4,2 28,6
3. «Заря»	11,3	41,8	16. «Путь Сталина»	4,1 19,4
4. Им. Калинина	11,2	46,1	17. «Деятель»	3,8 32,6
5. «Индустрия»	11,1	45,4	18. «15 лет	
6. «Красная			Октября»	3,5 14,0
Армия»	8,4	30,0	19. Им. Ленина	3,0 45,0
7. Им. Свердлова	7,3	10,5	20. «Путь к	
8. «Трудодень»	7,1	30,5	коммуниз.»	2,5 26,7
9. Им. Ворошилова	7,1	9,5	21. «Победа»	1,3 58,1
10. Им. Сталина	6,9	42,2	22. Им. Чкалова	0,5 55,0
11. Им. Жданова	5,5	29,7	ПО МТС	
12. Им. Кирова	5,2	46,4	Черкасовская	8,5 35,8
13. Им. Хрущева	5,2	28,4	Прокопьевская	4,8 33,4
14. «Знамя Ильича»	4,2	33,3	По району	6,4 34,4

План будет выполнен

Колхозники шестой полеводческой бригады колхоза имени Сталина организованно вступили в заготовку кормов для общественного животноводства. К началу сенокоса были подготовлены уборочные машины, сельскохозяйственный инвентарь, транспорт.

С первых дней сеноуборки хорошо трудятся на стоговании сена Егор Казенов, Василий Щербаков, Владимир Баранов, Геннадий Носков и Перфиль Констанков. Не жалея своих сил работают на заготовке грубых кормов накладчики на волокушах колхозницы Баранова, Мусохранова, Носкова, Пичкалевы, Гончарова, Закурдаева, конно-возы школьники Лена Сорокин, Толя Конюхов, Вена Чернышев и Петя Соломатов, гребцы на конных граблях Анатолий Чернышев и Виктор Черемнов.

Слаженно работают на косовице трав машинисты конных сенокосилок Виктор Филиппенко и Петр Никитин. Ежедневно они выкашивают по 4—4,8 гектара.

Большую помощь в быстрой шеме проведения сеноуборочной кампании в бригаде оказывают механизаторы тракторной бригады т. Кашиковой. Трактористы бригады Стародубова, Тихонов и Чернышева выкашивают за смену каждый по 16—17 гектаров.

Мы приложим все силы, чтобы до начала массовой уборки зерновых выполнить план заготовки грубых и сочных кормов, тем самым создадим для общественного животноводства прочную кормовую базу.

А. ЛУЧШЕВ,
бригадир полеводческой
бригады № 6.

Проверяем готовность МТС к уборке нового урожая

Ремонт комбайнов идет медленно

Приближается ответственная работа — хлебоуборочная кампания. Дело чести всех хлеборобов и механизаторов района — хорошо подготовиться к ней, провести ее в сжатые сроки, не допустить потерь при уборке.

Проезжая по полям колхозов, уже сейчас видно, что еще 4—5 дней и надо приступить к уборке зерновых. Между тем, надо отметить, что в Прокопьевской МТС к уборке нового урожая еще не подготовились. Составленный график ремонта комбайнов сорван. Из 23 комбайнов «Сталинец—6» и № 7 передние и задние деки барабана плохо отрегулированы, на транспортере соломокопителя нет решет, полевой делитель на хедере не привернут. Эти дефекты были вскрыты комиссией еще неделю назад, однако, из-за штурмовщины с ремонтом они до сего времени не устранены.

Январский Пленум ЦК КПСС поставил перед тружениками сельского хозяйства задачу — провести уборку зерновых не более, как за десять дней. А это значит механизаторы должны высококачественно отремонтировать все комбайны, чтобы в период хлебоуборки не допустить простой техники по техническим неисправностям.

Рейдовая бригада:
Ф. АНИСИМОВ — комбайнер,
П. КОЧЕРГА — инструктор
райкома ВЛКСМ по зоне
Прокопьевской МТС,
НОСКОВ — механик МТС,
И. ЧЕРВОВ — секретарь
редакции газеты «Колхозная жизнь».

Большое значение для улучшения всей международной обстановки имело бы урегулирование положения в Азии и на Дальнем Востоке, в том числе в районе Тайваня, на основе признания бесспорного права Китая на этот остров. Также необходимо скорейшее восстановление законных прав Китайской Народной Республики в ООН.

В интересах улучшения отношений между государствами перед Совещанием четырех держав в Женеве стоит вопрос о укреплении международных экономических связей и широкого развития международного контакта и сотрудничества в области культуры и науки.

Советские люди глубоко заинтересованы в укреплении мира во всем мире, они искренне желают, чтобы Женевское Совещание Глав правительств четырех держав оправдало те большие надежды, которые возлагают на него народы всех стран. Жить в мире и дружбе — такова непреклонная воля народов.

(Передовая «Правды»
за 19 июля).

Дадим любимой Родине больше продуктов животноводства

Повысим производительность скота

19 июля в сельхозартели «Путь к коммунизму» состоялось общее собрание колхозников, на котором наряду с важнейшими хозяйственными работами обсуждалось обращение колхозников Ленинск-Кузнецкого района ко всем колхозникам области за увеличение производительности скота и досрочное выполнение плана поставок и госзакупок продуктов животноводства.

Сознавая свой долг перед Родиной о досрочном выполнении заданий, поставленных Январским Пленумом ЦК КПСС и, стремясь внести свой вклад в дело дальнейшего укрепления экономики колхоза и улучшения благосостояния колхозников, труженики артели единодушно одобрили и приняли обращение.

Подсчитав свои возможности, члены колхоза взяли обязательство выполнить годовой план заготовок и закупок яиц — к 1 сентября, мяса — к 7 ноября, шерсти — к 25 сентября, а молока — к 15 августа.

Все доярки колхоза решили годовой план надои молока на фуражную корову перевыполнить. Например, старейшая доярка Александра Яковлевна Ярославцева, работающая в животноводстве с 1937 года, из которых 11 лет дояркой, заявила, что от каждой фуражной коровы она надает до конца хозяйственного года не менее 1.800 литров молока, а от лучших коров ее группы — «Голубки» — 3.000 литров.

По окончании обсуждения обращения колхозники артели «Путь к коммунизму» решили вызвать на социалистическое соревнование за повышение производительности скота и досрочное выполнение плана заготовок и закупок продуктов животноводства, коллектив работников животноводства колхоза «Большевик», занимающего до последнего времени первое место в районе по надою молока.

И. МАНЫШЕВ,
инструктор райкома КПСС.

Досрочно выполним план госпоставок

Животноводы колхоза имени Жданова горячо обсудили обращение колхозников Ленинск-Кузнецкого района, которые призвали всех тружеников сельского хозяйства области увеличить в текущем году надои молока и досрочно выполнить план заготовок и закупок продуктов животноводства.

Обсудив обращение, колхозники артели вскрыли недостатки в своей работе и наметили пути их устранения. Сейчас на ферме организовано действенное социалистическое соревнование, ежедневно вывешиваются пока-

затели работы доярок. Кроме этого организована круглосуточная пастбища коров, подвозится для подкормки зеленая масса, выдается жмых и другие концентрированные корма, проводится трехкратная дойка коров.

Используя в своей работе имеющиеся резервы, колхозники постановили закончить выполнение плана госпоставок молока к 15 августа, мяса — к 10 октября, шерсти — к 10 сентября и яиц — к 1 августа.

ТЮРИНА,
зоотехник колхоза.

По страницам журналов

Раздельное силосование початков и стеблей кукурузы

Под таким заголовком в журнале «Достижения науки и передовой опыта в сельском хозяйстве» (№ 6, 1955 года) напечатана статья К. И. Вересенко и В. К. Гавриш — работников Киевской научно-исследовательской станции животноводства. В ней подробно рассказывается об опыте раздельного силосования кукурузы, которое проводилось в условиях экспериментального хозяйства «Терезино», а также в некоторых колхозах и совхозах Киевской области.

В 1954 году, говорится в статье, кукурузу молочно-восковой спелости в «Терезино» убирали с 20 августа по 5 сентября. В этой стадии созревания зерна обвертки на початках, стебли и листья бывают еще зелеными. Влажность стеблей достигает 65—75 процентов.

После молочно-восковой на-

ступает стадия восковой спелости, при которой листья и стебли начинают подсыхать, качество их для силосования резко снижается.

Следовательно, чтобы получить высококачественный силос, раздельную уборку кукурузы надо проводить быстро, в самые сжатые сроки. Для этого используют початки, одновременно срезают и измельчают стебли. Производительность такого комбайна достигает за рабочий день 3—5 гектаров. В текущем году кукурузо-уборочные комбайны будут работать значительно больше. Однако для этих целей будут использованы и переоборудованные зерновые комбайны, а также найдет применение ручной способ уборки кукурузных початков.

Практика силосования по-

Соревнование тракторных бригад сводка

о ходе выполнения плана тракторных работ на 20 июля 1955 года

(В первой колонке показана фамилия бригадира тракторной бригады, во второй — выработка на 15-сильный трактор в гектарах с начала хозяйственного года, в третьей — в т. ч. за вторую декаду июля).

ПО ЧЕРКАСОВСКОЙ МТС

1. Горлов С. М.	385,7	14,8
2. Егорченко Д. И.	321,3	13,4
3. Хижников К. И.	314,4	22,6
4. Шабалин А. М.	313,1	26,9
5. Хорошилов Д. Е.	301,0	17,9
6. Димитрюк Н. А.	295,6	39,4
7. Фролов Е. П.	295,3	15,3
8. Федосов М. Б.	291,4	22,4
9. Чупахин М. М.	290,0	22,8
10. Дятлев И. Т.	260,0	11,4
11. Каревин В. М.	246,7	22,0
12. Яблонский А. И.	231,7	3,2
13. Синицын И. И.	219,3	18,4
14. Шуверов Г. М.	194,1	15,3
15. Стефаненко Н. А.	190,7	4,6
16. Кривцов И. Ф.	181,7	23,9
17. Жайворонок Ф. Р.	180,8	18,4
По МТС	279,7	19,1

ПО ПРОКОПЬЕВСКОЙ МТС

1. Степкин П. З.	349	49
2. Матвеенко Н. И.	324	9
3. Мусохрапов В. П.	299	41
4. Буковякин Н. Ф.	282	13
5. Никишкин И. Ф.	278	13
6. Тузовский А. И.	273	25
7. Чепурнаев А. А.	264	18
8. Юдин Р. А.	261	44
9. Гавриленко Д. Д.	259	47
10. Янкин И. И.	259	14
11. Адайкин Е. М.	242	—
12. Кашникова Е. П.	238	21
13. Есаулов И. Е.	229	25
14. Дубцов	226	6
15. Калачев К. И.	213	17
16. Зенков В. М.	198	17
17. Суняйкин	196	20
18. Мальцев Г. Д.	153	9
По МТС	265	24

Листы в редакцию

Титойкин зазнался

Еще недавно о бригадире полеводческой бригады сельхозартели имени Ленина говорили, как о хорошем организаторе и руководителе бригады, его хвалили на собраниях, всюду.

Почувствовал Титойкин, что его хвалят и решил — «незаменимый я человек». С тех пор он начал незадачливо относиться к работе, частенько выпивать. Время шло. Титойкин все больше зазнавался, еще сильнее пристрастился к спиртному. Это видели колхозники, члены правления колхоза, но все как-то боялись прямо высказать ему на недостатки в работе, на поведение.

А теперь делошло гораздо дальше. Титойкин не только развалил среди колхозников бригады трудовую дисциплину, но и систематически пьянствует, и даже, как подтверждают факты хулиганит, занимается рукоприкладством.

А дела в бригаде идут крайне плохо. План заготовки грубых кормов находится под угроющей срыва. Сеноиск в самом разгаре, а в бригаде поставлено лишь несколько центнеров сена. Имеющаяся техника в колхозе не используется. Здесь решили косить вручную, с таким расчетом, что 10 процентов от заготовленного сена будет отдано подрядчику.

Не включают в работу сеноуборочную технику механизаторы тракторной бригады т. Адайкина, работающие в колхозе. Сеноиск и другая сеноуборочная техника простаивает, а механизаторы косят травы тоже вручную.

При той технике, которой располагает колхоз и тракторная бригада т. Адайкина, пора избавиться от дедовских методов в работе по заготовке кормов.

Ю. Михайлов.

Пообещали... и забыли

Полеводческая бригада № 4 колхоза имени Сталина расположена дальше других бригад от центральной усадьбы артели. И вот только потому, что она находится вдали, о ней забыли. Кинокартин мы не смотрели уже очень давно. Нет в нашем поселке электроосвещения и радио. Не помнят наши колхозники, когда была прочитана последняя лекция. А ведь в настоящее время столько важных событий в нашей стране и за рубежом и

послушать обо всем этом очень интересно.

В июне в нашу бригаду приезжал работник районного отдела культуры. Приехал, убедился, что кино действительно к нам привозят от случая к случаю, пообещал, что в июле закрепит за бригадой кинопредвижку, сел и уехал. Пообещал... и забыл. Но ведь нам от обещаний не легче.

З. МИРАСОВ,
учетчик полеводческой
бригады.

Началась уборка силосных культур

Позавчера в сельхозартели имени Свердлова приступили к закладке сочных кормов из подсолнечника. В первый день работы комбайновый агрегат води-

теля тов. Скрябина скосил восемь гектаров. С убранной площади заложено 60 тонн силоса.

В. Андронов.

казывает, что ни при каких обстоятельствах нельзя оставлять в поле снятые початки и скошенные стебли. Это ведет к быстрому согреванию початков и стеблей, к потере питательных веществ, особенно сахара, необходимого для молочно-кислого брожения в силосе.

Существенное значение для получения силоса хорошего качества, пишут К. Вересенко и В. Гавриш, имеет быстрая загрузка силосного сооружения. При медленной загрузке силоса в траншее создаются условия для образования высокой температуры, что также ведет к потере питательных веществ. Быстрая укладка и тщательная утрамбовка силосуемой массы сокращают эти потери.

Початки кукурузы в молочно-восковой спелости имеют свои особенности. Они очень упруги, в зерне и стержне их содергивается неравное количество сахара и воды. Поэтому необходимо обращать особое внимание на их измельчение. Важно, — подчеркивают авто-

ности иметь крышу без впадин и предохранять силос от проникновения воды во время дождей.

Заполненную силосом траншею, следует покрыть деревянным щитом или слоем измельченных стеблей кукурузы, или соломенными матами, пропитанными глиняным раствором. Затем сверху необходимо положить слой густозамешенной глины толщиной до 10 сантиметров и слой земли толщиной 30—35 сантиметров. Техника силосования стеблей кукурузы ничем не отличается от обычного силосования других культур.

Успешное выращивание высоких урожаев кукурузы и раздельное силосование початков и стеблей дают возможность обеспечить продуктивный скот ценным, питательным кормом. В этом — залог успешного развития общественного животноводства и повышения его производительности.

За редактора И. ЧЕРВОВ.